

En honor de la reina Juliana de Holanda

Washington.—El Presidente Truman obsequió con un banquete a la reina Juliana de Holanda y al príncipe Bernardo. Al mismo asistieron el Vicepresidente de los Estados Unidos, Presidente del Tribunal Supremo, y Secretario de Estado, con sus esposas, y otras personalidades. (Efe).

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 Y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. APARTADO NUMERO 10

Aumentan las exportaciones españolas a Italia

Roma.—España ha aumentado sus exportaciones a Italia con relación a 1950 y ha disminuido en volumen las importaciones de este país, aunque aumentaron algo de valor, según las estadísticas oficiales italianas. Puntualizan que España importó a Italia en 1951 productos por un total de 9.521 toneladas, mientras que en 1950, sólo fueron 4.382. Importó de Italia 2.145 toneladas, mientras que en 1950 el total fué de 6.217 toneladas. (Efe).

Baccouche encuentra nuevas dificultades para formar Gobierno

El bey salió ayer, precipitadamente, para su residencia de verano

Túnez.—Los funcionarios franceses esperan que Baccouche anuncie hoy la lista del nuevo Gabinete interino. Se anuncia que será publicada la lista antes de la tarde y que Baccouche pedirá al bey que dé su aprobación oficial a la misma lo antes posible.

En la residencia general francesa se tiene la esperanza de que el primer acto oficial del Gobierno será retirar la protesta tunecina en la ONU, que fué presentada por el destituido y detenido Mohamed Chenik, que era entonces jefe del Gobierno.

Se cree que con ello aumentarán las probabilidades de que el caso tunecino fuera retirado del orden del día del Consejo de Seguridad, donde figura por gestión del bloque árabe asiático de naciones.

La segunda tarea inmediata será nombrar peritos para una Comisión mixta francotunecina, que elabore textos de reforma en sentido de mayor autonomía. Un Tribunal francés ha inculcado una investigación sobre las supuestas atrocidades de los legionarios franceses en las redadas de la región de Tzarka. Tropas francesas buscan hoy a los autores de los ataques con bombas cometidos ayer. (Efe.)

El ministro español de Asuntos Exteriores, inicia su viaje a los países árabes

Visitará Beirut, Jerusalén, Amman, Damasco, Bagdad, Riad, El Cairo y otras poblaciones

Madrid.—Esta noche, a las once y media, emprenderá su viaje a los países árabes, saliendo del aeropuerto de Barajas, el ministro de Asuntos Exteriores, el señor Martín Aja y sus personalidades que le acompañan se dirigirán a Beirut, en vuelo directo, en un tetramotor de la Compañía Ibérica, que llegará a la capital libanesa a las diez y

media de la mañana del sábado (hora libanesa). La Misión española permanecerá en el Líbano hasta el día 9, que se trasladará a Jerusalén y su estancia en la Ciudad Santa durará hasta el día 13, Domingo de Resurrección, en cuya fecha se dirigirá a Aman. Hasta el miércoles, día 16, durará la visita al reino hachemita del Jordán.

Saneamiento de la Hacienda provincial

Hemos leído con detenimiento el discurso del presidente de la Diputación, señor Ceballos, en el acto de constitución de la nueva Corporación, y sus palabras nos han producido la mejor impresión. Recordamos aquellos difíciles momentos porque atravesó la Diputación en el lapso de tiempo comprendido entre los años 1943 y 1946, confirmado por el señor Ceballos. El déficit que se inició con más de dos millones de pesetas fué aumentado hasta alcanzar la considerable cifra de unos seis millones. La situación fué realmente catastrófica: Los funcionarios a punto de no poder cobrar sus sueldos; los establecimientos de beneficencia próximos a tener que cerrar, porque los proveedores no cobraban los suministros que habían hecho en dos años; las deudas, en lugar de disminuir, aumentaban; las arcas provinciales no sólo exhaustas, sino repletas de cuentas que no se podían pagar...

Pero entonces el señor Ceballos —que ha realizado una labor que sólo elogios merece—, que ya actuaba de Presidente, apoyado eficazmente por sus colaboradores, impuso una rigida política de austeridad, sin que por ello dejara de atenderse lo de inexcusable cumplimiento. Y así, consagrándose por entero a restaurar la quebrantada hacienda provincial, se ha llegado felizmente al día de hoy, en que se puede mirar el porvenir con optimismo, que había de redundar en beneficio de la provincia. El último presupuesto se liquidó con un superávit de cerca de setecientos mil pesetas, y la existencia en caja era de más de cinco millones y medio de pesetas.

¿Qué satisfacción habrá experimentado el Presidente de la Diputación al haber logrado el primer objetivo que se propuso? La provincia se habrá agradecido al señor Ceballos y a los diputados que con él han trabajado, cuanto han hecho por solucionar el difícil problema económico de la Corporación, que impedía la realización de los proyectos que existían.

Ahora la situación es muy distinta. La nueva Diputación, sin esos agobios económicos que obstaculizaban una eficaz labor, se encuentra en condiciones —como decía el Presidente— de atender las sugerencias e iniciativas de los diputados, que irá en beneficio de nuestra querida provincia. Y estamos también seguros que se activará ese Presupuesto extraordinario de diecinueve millones de pesetas que se precisan para construir nuevos edificios de Beneficencia, que tan necesarios son.

Hay motivos para sentirse optimistas, ya que si se ha logrado vencer una de las etapas más difíciles porque ha atravesado la Diputación, ¿cómo no vamos a tener confianza en ésta que empieza, sabiendo que la Corporación está integrada por hombres de relieve en la capital y en la provincia, con su digno Presidente al frente, conscientes de su responsabilidad y dispuestos a trabajar con el mayor entusiasmo en el desempeño de sus cargos?

Don Alipio Pérez Tabernero, procurador sindical en Cortes, por Ganadería

Resultado de las elecciones en varios Sindicatos

Madrid.—Por el Sindicato Nacional de Banca, Bolsa y Ahorro, han resultado elegidos procuradores en Cortes don Luis Sáinz de Ibarra, empresario; don Manuel Peña García, técnico, y don Manuel Fernández Atanez, obrero.

Por el Sindicato Nacional del Combustible, José Luis Aguirre Martos, empresario; Ramón Fernández Sopena, técnico, y Casimiro Palacios Valdés, obrero.

En el de Agua, Gas y Electricidad, Joaquín Ortiz, empresario; Luis Nieto, técnico, y Joaquín Campos Pareja, obrero.

En el de Frutos y Productos Hortícolas, Galo Carreras, empresario; Joaquín Liment, técnico, y Luis Arroyo, obrero.

En el de Ganadería, don Alipio Pérez Tabernero, por empresarios; don Francisco Marín Barranco, marqués, de la Frontera, por técnicos, y José Morán Navalón, por obreros.

Por el de Industrias Químicas, Andrés Garrido Hueto, empresario; Francisco Dalmau Jiménez, técnico, y Juan Caballero Alarcón, obrero.

Por el Sindicato de la Madera, Luis Luck Carin, empresario; José Noé Reig, técnico, y Fernando Ugado, obrero.

Por el Sindicato de la Construcción, Juan Martín Busen, por empresarios; Rafael Girón Settem, por técnicos, y por los obreros, Santiago Alvarez Arellano. (Logos.)

Pinay ha logrado varias votaciones favorables en la Asamblea

Aun le falta pasar el punto más difícil de su programa de propuestas

Paris.—Por 308 votos contra 224, la propuesta sobre reducción general de los gastos del presupuesto, ha sido aprobada.

Seguidamente el primer ministro, Pinay, consiguió otro voto virtual de confianza al rechazar la Asamblea la enmienda de gaulista de que se excluyeran de la reducción de gastos partidas consignadas para reconstrucción, por 387 votos contra 219. Igualmente fué derrotada por 370 votos frente a 207, una propuesta de enmienda comunista en la que también se propugnaba excluir de las reducciones a las partidas presupuestarias relativas a la reconstrucción.

Terminadas estas votaciones, la Asamblea levantó la sesión. (Efe.)

MOMENTOS DIFÍCILES

Paris.—Antonie Pinay se enfrenta con uno de sus más críticos días desde que asumió la misión de presidir un gobierno comprometido a salvar el franco. La Asamblea inició otra sesión a las nueve y media de esta mañana. La prueba final se refiere a la amnistía para los que hasta ahora han defraudado al fisco en el pago de contribuciones e impuestos. Pinay puede verse obligado a arriesgar una vez más la vida de su gobierno. (Efe.)

Las oposiciones a la Cátedra de Química Analítica en Salamanca

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica las siguientes disposiciones de interés local para Salamanca: Se declara subsistente el anuncio de 27 de junio de 1951 referente a las oposiciones a Cátedras de Química Analítica, primero y segundo, de las Universidades de Salamanca y La Laguna. (Logos.)

ANTE EL NOMBRE DE UNA CALLE

Por Juan D. Berrueta

Sea ante todo declarada la gratitud sincera al Ayuntamiento por el honor inmerecido que se nos otorga al designar una vía sentimental de la ciudad nativa con nuestro modesto nombre.

Y por la extremada cortesía de querer asociar nuestra presencia al homenaje, venciendo a fuerza de amabilidad, la resistencia innata, de quien elude, siempre que es posible, toda exhibición de sí mismo. Nuestra honda gratitud por todo ello.

Sabemos todo lo que vale el pasado en una ciudad histórica, como Salamanca. Por eso hemos defendido siempre que se nos ha presentado ocasión, la depuración onomástica de las rutas que dan fisonomía a la ciudad. Hemos agradecido hondamente a Ayuntamientos anteriores de 1936, después acá—que diría Cervantes—, que atenderían nuestros deseos, al rotular una calle con el nombre de Vaquez Coronado, salmantino, Adelantado de Costa Rica; y la del Arcediano, que así se llamó en la Tragicomedia de la Celestina; y la de Ramos del Manzano, amenazada de desaparecer, por la llamada "Gran Vía", y que afortunadamente se conserva, en honor bien merecido al ilustre personaje; Primer Conde de Francos por el Congreso de las Paces de los Pirineos; Presidente del Consejo de Indias; y Catedrático de Prima de Leyes en nuestra Universidad. Y hemos agradecido asimismo, la rotulación de la Rúa Mayor, como se llamó en su tiempo, evitando, siquiera sea sólo oficialmente, el que en la Salamanca universitaria se diga que hay una "Calle de la Rúa", o "Calle de la Calle".

Con ese mismo desinteresado afán hemos lamentado en silencio muchas veces, por no haber lugar a otra cosa, aquel abuso de "viejo estilo", en la época de las banderías políticas, del turno de los partidos gobernantes, en que se declaraba personaje público el recién llegado, con sólo rotular una calle con su nombre, admirado únicamente por sus propios correligionarios. Y con ello borraban un nombre típico, que tenía su razón de ser. No fué así la deuda pagada de justicia, al creador del Derecho Internacional, Francisco de Vitoria.

Un nombre, perdurable a través de los siglos, con la pátina espiritual de la veneranda de sus obras, bien merece tenerlo presente a la vista de los que transitan por las calles de la Universidad. Se ha dicho bien, que hasta pasados cien años, no debe darse por imperecedero el nombre de ningún mortal. Pero aun así, menester es tener en cuenta el aforismo latino *ne quid nimis*. De lo contrario, la ciudad se convertiría en una necrópolis, ya que los rótulos de las calles rememorarían las lápidas sepulcrales de los antepasados. Por eso llenan bien su misión nombres típicos de historia, de tradición, de ambiente, y

deben conservarse aun en las rúas más humildes y solitarias. Así la de *Hoyo-hambre*, la de *Pan y Carbón*, de *Tentencio*; la de *el Silencio*, tan sugeridora en el barrio catedralicio.

No ha mucho ha sido declarado oficialmente *Conjunto histórico-artístico* el "barrio catedralicio", "barrio viejo" de Salamanca y aludiendo a las rutas el Estudio, de Francisco de Vitoria, y de Juan de la Cruz, que son la del *Tostado*, *Cuesta de Carvajal* y la del *Silencio*, y la en que nació Francisco de Montejo, el vencedor de Yucatán.

Nombres de los que se hace mención expresa en el Decreto ley, y que sólo ellos han tan para dar valor histórico a un barrio entero.

Entendiéndolo así, por poca modestia y humildad que uno tuviera, ¿quién osaría creer se merecedor de perpetuar su nombre unido a la topografía de una ciudad?

No puede negarse que se trata de una vanagloria, de la que Dios nos libre, caer en esa tentación.

Nos damos cuenta de la delicada atención que supone el haber elegido un ambiente tan sugeridor, tan aislado del prosaico ruido de toda vía moderna y frecuentada.

Un ideal de poesía, una rúa que no la habite nadie, una rúa sin nombre, en el corazón de la vieja ciudad, al margen de un "campo" soñador, como un jardín árabe, con el sonar del agua en la fuente.

Cuando pasadas un par de generaciones nadie, salvo nuestros allegados, se ha de acordar del santo de nuestro nombre, por su efímera nombrada, flor de las eras, que diría Jorge Manrique, quede este homenaje como una forma de ofrenda al "soldado desconocido", que luchó, como tantos otros, las batallas de las letras, por enaltecer el pasado glorioso de la Salamanca que fué.

Además, este homenaje, debido a la generosa iniciativa de quien nos honra con excesiva apreciación de nuestro sentimental afán en pro de la ciudad que nos vio nacer, tiene para nosotros un dejo de melancolía, como de anticipado homenaje póstumo. A la vera de este campo de San Francisco, especie de *Campo Santo* de la lirica salmantina.

Cierto que "el buen nombre" dice la Sagrada Escritura—vale más que grandes riquezas—. Así lo estimamos de quien, sin merecerlo, nos lo otorga. "Sólo las buenas obras—dice el texto sagrado en otro lugar—es lo que nos acompaña a la otra vida". He ahí el único renombre a que debemos aspirar, que perdura en la verdadera, la única inmortalidad.

Aceptamos, sin vanidad alguna, el homenaje, como si lo recibiera ese otro "yo" que nos crea la benevolencia de quienes avalarán tan generosamente una modesta labor.

Proclamación de candidatos sindicales a procuradores en Cortes



El ministro secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta, pronunciando su discurso durante el acto (Foto: Vidal.)

GEORGE TRAIN, jefe de la Misión para España, llegará en avión a Madrid

Llegan a Tánger fuerzas militares españolas y francesas para garantizar el orden

Washington.—Un funcionario norteamericano manifestó a la Agencia United Press que el jefe de la Misión para España del programa de Seguridad Mutua, George Train, espera salir para Madrid por vía aérea, si bien la fecha de su partida depende en definitiva del embajador Mike Veagh.

Ayer salió para Gibraltar en el "Constitution" Rate Tirana miembro de dicha Misión y representante del Banco de Exportación e Importación. Desde Gibraltar proseguirá su viaje a Madrid, en un automóvil en compañía de su familia.

Otro miembro de la misión, Carter de Raúl, acaba de marchar a España en avión antes de que lo haga Train, y también regresará antes que éste a Estados Unidos.

Tánger.—Cumpliendo acuerdo del Comité de Control y para devolver la tranquilidad completa a la población tangerina, que se siente algo alarmada ante la festividad musulmana del viernes, esta tarde han entrado en la ciudad seis blindados franceses, que han llegado en el tren mixto procedente de Fez.

Al mismo tiempo, ha llegado también en una "mia" de las tropas indígenas de la zona española. Estas fuerzas españolas han recorrido la ciudad y garantizan el orden de la zona exterior.

LLEGADA DE LAS FUERZAS ESPAÑOLAS Y FRANCESAS
Tánger.—A las diez de la mañana, hora local, llegaron varios camiones procedentes de la zona española, que transportaban fuerzas de caballería de la Mehala de Tetuán, en un total de una "mia" que acompaña en los alrededores de la plaza de toros, próxima a las implanaciones de Tánger, para hacer su entrada en la ciudad conjuntamente con las fuerzas que venían de la zona francesa, cuyo viaje lo hacían en tren.

Estas fuerzas francesas integran una compañía de "gumiers" fuerzas indígenas y una sección de la Guardia móvil blindada, con seis coches ametralladores, que integran una dotación de 30 hombres en total. (Logos.)

Comienza en Londres la reunión sobre Trieste

Londres.—Han comenzado las negociaciones oficiales anglo-norteamericanas para dar a Italia participación en la administración de la zona del territorio libre de Trieste. Fueron precedidas por estrechas consultas anglo-norteamericanas en Washington, discusiones anglo-italianas en Roma y Londres y contactos anglo-yugoslavos en Londres y Belgrado. Sin duda, se otorgarán a Italia numerosas cargos administrativos, desde los inferiores hasta los de más alto nivel, pero no se cree que sea aceptada la petición que se espera, de participación en la policía de la zona por cuanto ello acarrearía de pies y manos al Gobierno militar aliado, presidido por el general Sir John Winter, y que cuenta con diez mil soldados británicos y norteamericanos. (Efe.)

El adiós a la Virgen de la Peña en la Plaza del Corriño

A las nueve de la noche, la plaza del Corriño de nuestra ciudad...

El señor cura párroco, con Ramón, conjuró a sus hijos...

La festividad y procesión de la Dolorosa

Terminado el solemne triduo en su honor se ha venido celebrando...

Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

En el tablón de anuncios del Mercado Central de Abastos se publica la vacante del puesto...

SUCESOS LOCALES

Una denuncia

José Trilla Martín, de treinta y seis años, casado, funcionario de Correos...

Tres heridos casuales

Durante el día de ayer fueron asistidos en la Casa de Socorro los tres siguientes heridos casuales:

A las cuatro menos diez de la tarde, Bonifacio Pérez, de catorce años de edad...

A las cinco y diez de la tarde, Petra García, de Aldeanueva, de herida contusa en la región frontal.

A las doce de la mañana, Agustín Torres, de nueve años de edad, que vive en Bloque 16 del Barrio Vidal...

Fueron asistidos por los doctores Petraz, Buxaderas y Esquivel, respectivamente, y practicante señor González.

Riña de vecindad

A las nueve y media de la noche de ayer fué asistida en la Casa de Socorro María Andrés Guardo, de veinticinco años, casada...

Cupón pro ciegos

Número premiado con 50 pesetas, en el Cupón Pro Ciegos, para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia...



Jefatura del Frente de Juventudes del Distrito Universitario

Servicio de Prensa y Propaganda

El Jurado encargado de fallar el Concurso de artículos periodísticos convocado con motivo del Congreso Eucarístico Internacional...

FALANGES JUVENILES DE FRANCO

Primer premio de 100 pesetas, al camarada Félix Plaza Romo, de la Centuria "Lepanto", de la Legión de Cadetes.

Segundo premio de 50 pesetas, al camarada María Ana Hernández, de la misma centuria.

Tercer premio, de 25 pesetas, al camarada Ernesto Calles Montiel, de la Centuria "Carlos de Haya".

SECCION DE CENTROS DE ENSEÑANZA

Premio de 100 pesetas, al camarada Hernández Marcos, de la Local de Peñaranda de Bracamonte.

SECCION CENTROS DE TRABAJO

Los premios de 50 pesetas cada uno a los aprendices Jesús Vall y Luis Vidal.

Todos los concursantes premiados anteriormente citados, pasarán por la Ayudantía Provincial de las Falanges Juveniles de Franco...

De Valdelsosa

Del 23 al 30 del mes de marzo han tenido lugar en esta villa grandes jornadas misionales...

Sabíamos de antemano que una de las preocupaciones primordiales de nuestro párroco, al hacerse cargo de esta parroquia...

Dieron comienzo el día 23 del pasado mes de marzo con una solemne procesión que, partiendo del templo parroquial...

Todos estos actos se han cerrado con broche de oro en la mañana del pasado domingo, día 30...

Durante las horas del día, sin apenas tomarse descanso alguno los padres misioneros, se sucedían los actos y distintas conferencias...

De Piedrahita

Con verdadero fervor y enorme asistencia de fieles, vienen celebrándose los cultos religiosos...

En cuanto al cumplimiento Pascual, es digno de toda loa el desfile de fieles...

Festival benéfico

Si nos sepamos a qué fines benéficos hayan de destinarse los fondos de ello, tuvo lugar el día 22 de marzo...

Todos los que intervinieron recibieron calurosos aplausos del respetable, y no podemos sustraernos a decir que aunque todos estuvieron enormemente bien...

Interpretaron tres estampas con verdadera perfección, tanto en sus delicados movimientos, cuanto en su armonía.

En el salón de actos de la Casa Consistorial, tuvo lugar el día 23 de marzo el Consejo Comarcal de Hermandades...

Partido amistoso

Se celebró un partido amistoso de balompié por los equipos "Colegio de Nuestra Señora de la Vega"...

Temporales

Marzo se despidió soplando de lo lindo y así nos lo pintan, con los carrillos verdaderamente inflados...

RESFLO

Millares y millares de camisas azules, encuadrados en la Organización Juvenil Española...

De Barco de Avila

No nos sorprenden estas fiestas acometidas del Tormes, que cambia su faz...

Los arcos d'el Puente de las Aceñas aparecían en este instante cubiertos en su totalidad por la corriente...

Las gargantas afluentes del Tormes, experimentaron igualmente, las crecidas producidas por el temporal...

La ha realizado, recientemente, el ilustrísimo señor Delegado Provincial del Trabajo...

Visita de Inspección

Los niños de la localidad, celebraron una linda velada infantil, cuyos fondos serían destinados a la suscripción Pro-Nuevo Seminario...

Velada infantil en Navatejares

Con los mismos idénticos fines, los niños del inmediato poblado de Navatejares, presentaron números teatrales...

Tan simpática resultó la fiesta, que hubo necesidad de repetir la misma en la noche siguiente...

Alma de esas dos veladas han sido los dignísimos maestros de dicho pueblo, don Primitivo y doña Silvina...

El encuentro estuvo animado y la concurrencia de público fué grande.

PALABRAS DEL MINISTRO DE COMERCIO

Tampoco aquí se trata de dañar a la industria y al comercio, pero deben de persuadirse de que si quieren aumentar sus ventas...

Hijo de Senén Martín HA INICIADO YA EL ABARATAMIENTO DEL VESTIR

ADAPTANDO SUS NUEVOS PRECIOS A LAS CIRCUNSTANCIAS ACTUALES. Vea en nuestros escaparates y encontrará usted el precio y artículo que le interesa

Anuncios por palabras

HASTA 20 PALABRAS, 10 PTAS. POR INSERCIÓN - CADA PALABRA MAS, 0,50 PTAS.

Alquileres

PARA INSTALAR pequeña industria, precio local, María Auxiliadora, 2. Teléfono 2742. 3-1

EN VALDELOSA arriendo salón de baile autorizado, un pleno funcionamiento, por no poderlo atender. Tratar con el dueño, en Valdelsosa. 1-1

Casas

VENDO casa bonita, buena construcción, soleada, dos plantas, dos viviendas independientes, junto calle primera, 175.000 pesetas. Informes, Prologación de Isaac Peral, número 10. De once a una y tres a seis. 4-1

Demandas

SE NECESITA encargado para finca de pasto, labor y monte. Indútil solicitar sin informes. Publicidad Arenas. 7-4

NECESITASE señora de 45 a 50 años; inútil presentarse sin buenas referencias. Informes, Plaza de España, 10, tercer piso. Pensión Barregués. 2-2

SE NECESITA cocinera para el campo, durante mes y medio. Informarán, Plaza Mayor, 1. Teléfono 1648. 3-3

SE VENDE buena yunta de vacas, juntas o separadas, paridas, una de tres meses, la otra de tres días, en villa Bernardo (Matilla de los Caños). 5-3

SE VENDE 200 ovejas emparejadas. Informes, dehesa de Izca'a. Preguntar por Maragato. 3-2

EL SERRANO. Finca 350 hectáreas, tierra primera, monte encina, pastos, labor, próximo Salamanca, 200.000 pesetas. Otra, 500 fanegas, pastos, labor, 1.500.000. Rosa, 1. 1-1

TRILLADORAS Angeles, Tipo A, producción en trigo 5.000 kgs. Tipo C, producción en trigo 10.000 kgs. Industrias Siderúrgicas, S. A. Apartado 557. Barcelona. Agentes en Salamanca, señores Piñero y Morros, Avda. Mirat, 61. 3-1

PASTOS se arriendan de primavera, para 450 ovejas. Para tratar, con Marcelino Valle, en La Rad. 3-1

TRASPASO alpargatería y cordelería con existencias por traslado residencia. Informes, en la misma. Rúa, 33. 5-4

SE VENDE palomina, de 25 a 30 fanegas, en Abusajo, Emilio Martín Hernández, y en Ciudad Rodrigo, Santos Hernández Manzano. San Cristóbal, número 4. 4-3

VENDESE por ausencia enseñes bar completo, perfecto estado. Informes, teléfono 3141. 3-1

M. MARTINEZ FISIÓLOGO - RADIOLOGO TOMOGRAFIA P. Gabriel y Galán, 1. Tel. 2029 C. S. n.º 36

BICICLETAS, estupendas, las mejores marcas, y accesorios, reparaciones, ventas a plazos. MINAMBRES, Zamora, 46.

SE NECESITA cocinera para el campo, durante mes y medio. Informarán, Plaza Mayor, 1. Teléfono 1648. 3-3

SE VENDE buena yunta de vacas, juntas o separadas, paridas, una de tres meses, la otra de tres días, en villa Bernardo (Matilla de los Caños). 5-3

SE VENDE 200 ovejas emparejadas. Informes, dehesa de Izca'a. Preguntar por Maragato. 3-2

EL SERRANO. Finca 350 hectáreas, tierra primera, monte encina, pastos, labor, próximo Salamanca, 200.000 pesetas. Otra, 500 fanegas, pastos, labor, 1.500.000. Rosa, 1. 1-1

TRILLADORAS Angeles, Tipo A, producción en trigo 5.000 kgs. Tipo C, producción en trigo 10.000 kgs. Industrias Siderúrgicas, S. A. Apartado 557. Barcelona. Agentes en Salamanca, señores Piñero y Morros, Avda. Mirat, 61. 3-1

PASTOS se arriendan de primavera, para 450 ovejas. Para tratar, con Marcelino Valle, en La Rad. 3-1

TRASPASO alpargatería y cordelería con existencias por traslado residencia. Informes, en la misma. Rúa, 33. 5-4

SE VENDE palomina, de 25 a 30 fanegas, en Abusajo, Emilio Martín Hernández, y en Ciudad Rodrigo, Santos Hernández Manzano. San Cristóbal, número 4. 4-3

VENDESE por ausencia enseñes bar completo, perfecto estado. Informes, teléfono 3141. 3-1

M. MARTINEZ FISIÓLOGO - RADIOLOGO TOMOGRAFIA P. Gabriel y Galán, 1. Tel. 2029 C. S. n.º 36

BICICLETAS, estupendas, las mejores marcas, y accesorios, reparaciones, ventas a plazos. MINAMBRES, Zamora, 46.

SE NECESITA cocinera para el campo, durante mes y medio. Informarán, Plaza Mayor, 1. Teléfono 1648. 3-3

SE VENDE buena yunta de vacas, juntas o separadas, paridas, una de tres meses, la otra de tres días, en villa Bernardo (Matilla de los Caños). 5-3

SE VENDE 200 ovejas emparejadas. Informes, dehesa de Izca'a. Preguntar por Maragato. 3-2

EL SERRANO. Finca 350 hectáreas, tierra primera, monte encina, pastos, labor, próximo Salamanca, 200.000 pesetas. Otra, 500 fanegas, pastos, labor, 1.500.000. Rosa, 1. 1-1

TRILLADORAS Angeles, Tipo A, producción en trigo 5.000 kgs. Tipo C, producción en trigo 10.000 kgs. Industrias Siderúrgicas, S. A. Apartado 557. Barcelona. Agentes en Salamanca, señores Piñero y Morros, Avda. Mirat, 61. 3-1

PASTOS se arriendan de primavera, para 450 ovejas. Para tratar, con Marcelino Valle, en La Rad. 3-1

TRASPASO alpargatería y cordelería con existencias por traslado residencia. Informes, en la misma. Rúa, 33. 5-4

SE VENDE palomina, de 25 a 30 fanegas, en Abusajo, Emilio Martín Hernández, y en Ciudad Rodrigo, Santos Hernández Manzano. San Cristóbal, número 4. 4-3

VENDESE por ausencia enseñes bar completo, perfecto estado. Informes, teléfono 3141. 3-1

M. MARTINEZ FISIÓLOGO - RADIOLOGO TOMOGRAFIA P. Gabriel y Galán, 1. Tel. 2029 C. S. n.º 36

BICICLETAS, estupendas, las mejores marcas, y accesorios, reparaciones, ventas a plazos. MINAMBRES, Zamora, 46.

Alquileres

PARA INSTALAR pequeña industria, precio local, María Auxiliadora, 2. Teléfono 2742. 3-1

Casas

VENDO casa bonita, buena construcción, soleada, dos plantas, dos viviendas independientes, junto calle primera, 175.000 pesetas. Informes, Prologación de Isaac Peral, número 10. De once a una y tres a seis. 4-1

Demandas

SE NECESITA encargado para finca de pasto, labor y monte. Indútil solicitar sin informes. Publicidad Arenas. 7-4

NECESITASE señora de 45 a 50 años; inútil presentarse sin buenas referencias. Informes, Plaza de España, 10, tercer piso. Pensión Barregués. 2-2

Alquileres

PARA INSTALAR pequeña industria, precio local, María Auxiliadora, 2. Teléfono 2742. 3-1

Casas

VENDO casa bonita, buena construcción, soleada, dos plantas, dos viviendas independientes, junto calle primera, 175.000 pesetas. Informes, Prologación de Isaac Peral, número 10. De once a una y tres a seis. 4-1

Demandas

SE NECESITA encargado para finca de pasto, labor y monte. Indútil solicitar sin informes. Publicidad Arenas. 7-4

NECESITASE señora de 45 a 50 años; inútil presentarse sin buenas referencias. Informes, Plaza de España, 10, tercer piso. Pensión Barregués. 2-2

Alquileres

PARA INSTALAR pequeña industria, precio local, María Auxiliadora, 2. Teléfono 2742. 3-1

Casas

VENDO casa bonita, buena construcción, soleada, dos plantas, dos viviendas independientes, junto calle primera, 175.000 pesetas. Informes, Prologación de Isaac Peral, número 10. De once a una y tres a seis. 4-1

Demandas

SE NECESITA encargado para finca de pasto, labor y monte. Indútil solicitar sin informes. Publicidad Arenas. 7-4

NECESITASE señora de 45 a 50 años; inútil presentarse sin buenas referencias. Informes, Plaza de España, 10, tercer piso. Pensión Barregués. 2-2

Alquileres

PARA INSTALAR pequeña industria, precio local, María Auxiliadora, 2. Teléfono 2742. 3-1

Casas

VENDO casa bonita, buena construcción, soleada, dos plantas, dos viviendas independientes, junto calle primera, 175.000 pesetas. Informes, Prologación de Isaac Peral, número 10. De once a una y tres a seis. 4-1

Demandas

SE NECESITA encargado para finca de pasto, labor y monte. Indútil solicitar sin informes. Publicidad Arenas. 7-4

NECESITASE señora de 45 a 50 años; inútil presentarse sin buenas referencias. Informes, Plaza de España, 10, tercer piso. Pensión Barregués. 2-2

Para agricultores herniados

Hemos ideado un modernísimo ADMINICULO HERNISAN con especial mecanismo de adaptación de gran resistencia, seguridad y duración que permite realizar con gran comodidad los trabajos del campo...

AVISO.—Visita en Salamanca, lunes, día 7, de diez a una, consultorio doctor Santiago Mirat, calle Caldereros, número 9. Según su prescripción. HERNISAN ESTUDIO ORTOPEDICO Balmes, 104, BARCELONA

Descubrimiento de una lápida con el nombre de don Juan Domínguez Berrueta

OFRECIERON EL HOMENAJE LOS SEÑORES REAL DE LA RIVA Y LEGENDRE Y EL ALCALDE DE LA CIUDAD

Todo lo corta, breve y sin relieve que es la calle que va desde la Vera Cruz a San Francisco, como inadecuada para una dedicación de homenaje, lo tiene, sin embargo, de simbólica en el caso presente. Su nombre no se popularizó nunca en el ámbito comercial, ni en las carterías o salas de distribución de telegramas, pero será obligada en los itinerarios de la Semana Santa y en los turísticos, porque es la linda del romántico Campo de San Francisco, y es centro de un paisaje salmantino de extraordinario valor. Por eso habrá sido elegida, para ofrenda pequeña, pero valiosísima a este enamorado de esos pasos que la circundan, como de toda la Salamanca vieja, monumental e histórica.

Si significativo es ese simbolismo, lo fue de respeto, cariño y simpatía la reunión que junto a la lápida —adornada con un tema salmantino, sobre el nombre de don Juan Domínguez Berrueta— se congregó para asistir a este acto de íntima dedicación. Lo oficial estaba representado por el alcalde de la ciudad, don Luis Fernández Alonso; el comandante Alas por el Gobernador militar; don Manuel Gil Remírez, por la Jefatura Provincial del Movimiento; el presidente de la Diputación, don Carlos Gutiérrez de Ceballos; el vicerrector de la Universidad, don Teodoro Andrés Marcos; fiscal de Tasas, señor Pena de Olano; secretario de la Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo, don Juan Bautista Serrano López; tenientes de alcaldes, señores Cuesta Lorenzo y Coca; concejales; inspector de Trabajo, señor Lis, y otras representaciones de diversos organismos.

Mr. Maurice Legendre durante la lectura de sus cuartillas (Foto: Guzmán Gombau)



Presidencia del acto celebrado en homenaje al señor Berrueta (Foto: Guzmán Gombau.)

que dijo que al honrar al señor Domínguez Berrueta, se honraban cuantos con su labor simpatizaban. Después las frases del Alcalde, llenas también de afecto, expresadas con emoción sincera y lírica, para terminar diciendo:

"La madre dulce y entraña-



Mr. Maurice Legendre durante la lectura de sus cuartillas (Foto: Guzmán Gombau)

ble pone en sus hijos todo su amor y sacrificio y se siente orgullosa cuando aquellos realizan cualquier acto de bondad, virtud o suficiencia. Este



Placa inaugurada ayer en la travesía de San Francisco (Foto: Guzmán Gombau.)

Elón popular que ocupaba los pretilos de San Francisco como en la tarde del Viernes Santo.

El acto fue poderosamente emotivo. Primero en las improvisadas palabras del catedrático don César Real de la Riva, director también de la Escuela de Artes y Oficios, que recogió ese símbolo que la calle es para rendir homenaje a don Juan; después fueron las amables, cordiales y valiosas frases del ilustre hispanista M. Maurice Legendre, director de la Casa de Velázquez,

es el caso de nuestra ciudad para don Juan Domínguez Berrueta.

Salamanca ve en este ilustre profesor un noble y querido hijo, y no puede evitar en primer término, un arranque efusivo de predicción hacia el que supo comprenderla y ensalzarla.

Por otra parte, hallándonos, como así es, en tierra de mucha hidalguía, era natural y obligado que esta deuda se saldara registrando su nombre de manera pública y perma-

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

† DON PEREGRIN GARCIA SANTOS

(Empleado jubilado de la S. A. Miral), que falleció en Salamanca, el día 4 de abril de 1951, a los ochenta y dos años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hijos: Julia, Eduardo (brigada de Sanidad Militar) y Policarpo García Esteban (encargado de la S. A. Miral); hijos políticos: Consuelo Vaquerio, Jesús Hernández (contratista de Obras Públicas), Basilia Jiménez y Celia Jiménez; hermanos: Marcelina, Manuel, Trinidad y Rafaela; nietos, sobrinos y demás familia.

Suplican a sus amistades que toman presente en sus oraciones y asistan al funeral sabido de año que se celebrará hoy, día 4, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de San Sebastián, por cuyos actos de caridad les quedarán eternamente agradecidos.

Notas de Sociedad

Salió para Madrid don Euterio Manjón. Regresaron de Valencia don Eduardo Plaza Redondo y don José Bengoa. Maquillajes PERFUMERIAS RECIO. Hoy, San Isidoro, es el santo de la señora de Sánchez de Bermejo (don Ramón) y de los señores Roa, Juárez, Alvarez, Tobes, Domínguez, Mora y Miñambres.

También hoy, por ser Viernes de Dolores, es el santo de las señoras de Domínguez León de Grande, Primo de Ramón, Beato de Calvo, Sánchez de Sánchez Tabernero, Esperabé de Montejo, García Mecca de Lobato, de Sánchez Cuadrado, María de Prieto Alonso, Álvarez Cedrón de Castillo, García de Tenorio, Solís viuda de Díez, Alvarez viuda de Villar, Angoso de García Conde, Sánchez Monge de Del Yerro, Prats de Brufau, Maceira viuda de Reymundo, Reymundo de Hortal, Acevedo de García, Peres Lucas de Vargas Zuñiga, Gómez Madurga de Córdoba, Mendoza de Prada, Alvarez Zalba de Cañizo.

Y de las señoras de Olivera, Llorente, Santos Mirat, Martín del Yerro, Ramón y Laca, De la Riva Peñalosa, Sánchez Fabrés, Santo, Climas Buxaderas, Del Busto, Del Yerro, García, Montero, Lobato, De Sños, Charro, De Asis, Ta pia, Seisdedos, Gil, González López Blanco, Muñoz Laporta, Torres Blanco, Prada Mendoza, Ruiz Ballota, Villarroel.

Mañana, San Vicente Ferrer, es el santo de las señoras Olvera de Ruiz Ballota, viuda de Puertas, Sánchez Fabrés de Flores, y de los señores Pérez Monco, Santos Mirat, López Jiménez, López, Pérez Olleiros, Sánchez García, Junquera, Ramirez de Arellano, Pedraz, Paniagua, Charro de Murga, Lafuente Fontana, Del Rio, Hernández, Pérez.

También mañana, San Emilio, es el santo de los señores Firmat, Soler, Bobo, Corrales Gómez, García Conde y Nieto Soler.

FALLECIMIENTO

A los sesenta y cinco años de edad, y después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad, falleció ayer, en Plasencia (Cáceres), la señora doña Mercedes Curto Diego (viuda de Pablo Curto). Era la finada virtuosa dama que consagró la vida al cuidado de su hogar, por lo que mereció las más altas consideraciones de cuantas personas la conocieron y se honraron con su amistad.

No es de extrañar, por tanto, que la noticia de su muerte haya causado tan dolorosa impresión en nuestra ciudad, donde su familia es muy conocida y respetada.

Con tan triste motivo enviamos la expresión de nuestra más sentida condolencia a sus desconsolados hijos: don Miguel, don Angel, doña María Josefa, doña Agustina y doña María; hijos políticos, doña Valentina Serrano Mirón, doña Carmen Sánchez-Mora, don Julián Moreno Peña, don Elicio Gómez Hernández, don Carlos Marín García-Becerra y don Antonio Curto Diego; hermana, doña Agustina; hermanos políticos, sobrinos, nietos y demás familia al mismo tiempo que elevamos a cielo nuestras plegarias en sufragio

del alma de doña Mercedes Curto Diego.

ANIVERSARIOS

Mañana, día 5, se cumplirá el segundo aniversario del fallecimiento, en nuestra ciudad, del señor don Blas Santos Franco, nuestro entrañable compañero, que, durante muchísimos años, popularizó en estas columnas el seudónimo de "El Licenciado Salvadora". Trabajador incansable, de afectuoso carácter y amigo de todo el mundo, los que con él convivimos tantas horas de tareas profesionales sabemos lo irrecparable de su pérdida, tanto para su familia como para los compañeros y amigos, que en gran número se granjeó el finado.

Aj recordarle ahora, en este segundo año de su muerte, no podemos por menos de evocar su figura, tan popular en nuestra ciudad, llorando su ausencia y elevando una oración al Altísimo por el eterno descanso de su alma ejemplar y noble, reiterando nuestra sentida condolencia a su esposa, hijos, hijas políticas, nietos y demás familiares.

Cúmplese hoy, día 4, el primer aniversario del fallecimiento, en Salamanca, del señor don Peregrín García Santos (empleado de la S. A. Miral), a los ochenta y dos años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad. Era el finado un incansable trabajador, que consagró su larga vida al cuidado de su hogar, ganándose el aprecio de sus superiores y de sus numerosos amigos.

Reiteramos nuestra condolencia a sus desconsolados hijos, Julia, Eduardo (brigada de Sanidad Militar) y Policarpo García Esteban (encargado de la S. A. Miral); hijos políticos, Consuelo Vaquerio, Jesús Hernández (contratista de Obras Públicas), Basilia Jiménez y Celia Jiménez; hermanas, Marcelina, Manuel, Trinidad y Rafaela; nietos, sobrinos y demás familiares, a la vez que solicitamos una oración por su alma.

Vida Religiosa

IGLESIA DE LA COMPAÑIA DE JESUS

Apostolado de la Oración

Los cultos del primer viernes se tendrán hoy como de costumbre, pero la función de la tarde, a causa de los ejercicios de los hombres, será a las seis y tres cuartos.

El Santísimo se expondrá a las once y media de la mañana para todo el día.

Se ruega encarecidamente la asistencia a la vea.

CULTOS EN SAN ESTEBAN

Primer sábado de mes

En honor de la Santísima Virgen del Rosario de Fatima se tendrán los cultos mensuales siguientes:

A las ocho y media, misa de comunión.

Por la tarde, a las ocho, exposición, rosario meditado y Salve cantada, después de la bendición.

Jefatura Agronómica de Salamanca

SUMINISTRO DE SEMILLA DE REMOLACHA AZUCARERA

Como resultado de las gestiones que ha venido realizando el excelentísimo señor Gobernador civil de esta provincia, con fecha de hoy remite a esta Jefatura Agronómica telegrama del ilustre señor subsecretario de Agricultura que dice lo siguiente: "Con fecha 27 facturado en Cortés (Navarra), con destino Salamanca, tres vagones semilla remolacha azucarera, total 23.500 kilogramos"

Como consecuencia del telegrama anterior, esta Jefatura tiene conocimiento de la llegada a Estación de Salamanca de la referida semilla, habiendo geacionado cerca de la fábrica azucarera que el reparto de la misma a los agricultores se empuce a realizar el viernes, día 4 de los corrientes.

Salamanca, 3 de abril de 1952

El ingeniero jefe, Francisco G. de Reguera y Bailly.

Doctor RIVERA

Especialista de aparato digestivo. Medicina y Cirugía de Estomago, Intestino, Hígado, Páncreas. RAYOS X. Consulta, 11 a 1 y 5 a 6. Corrales de Monroy, 3. Tel. 2086 C. S. N.º 10.

LA SEÑORA

Doña Mercedes Curto Diego

(VIUDA DE PABLO CURTO)

FALLECIÓ EN PLASENCIA (CACERES), EL DIA 3 DE ABRIL DE 1952

a los sesenta y cinco años de edad
DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA B. DE S. S.

D. E. P.

Sus desconsolados hijos: don Miguel, don Angel, doña María Josefa, doña Agustina y doña María; hijos políticos; doña Valentina Serrano Mirón, doña Carmen Sánchez-Mora, don Julián Moreno Peña, don Elicio Gómez Hernández, don Carlos Marín García-Becerra y don Antonio Curto Diego; hermana, doña Agustina; hermanos políticos, sobrinos, nietos y demás familia,

Suplican una oración por el alma de la finada.

Conducción del cadáver: Hoy, día 4, a las seis de la tarde.
Casa mortuoria: Alejandro Matias, 16.
Funerales: Mañana, día 5, a las once de la mañana.

El Adelanto

Fundado en 1883

Viernes, 4 de abril de 1952

Suscripción: 15,00 ptas. al mes

Segunda reunión del I Consejo Regional de Prensa



En el Círculo de periodistas «Jaime Balme» se ha celebrado la segunda reunión del I Consejo Regional de Prensa, correspondiente al Sur. En la foto aparece el director general de Prensa, señor Aparicio, presidiendo la reunión (Foto: Vida)

Pagos de Hacienda

En la Depositaria de esta Delegación de Hacienda se hallan al cobro los libramientos expedidos a favor de los siguientes perceptores:

Tristán González, Juan Cuervo, Juan Simón, Vicente Custodio, Rector de la Universidad Literaria, Antonio Sendin, Casa Pascual, Antonio Fernández, Ingeniero de la Jefatura Agronómica, Abdón Añono, Atanasio Rodríguez, Dámaso Sánchez, Habilitado de la Delegación de Industria, Santiago Martín, José Antonio García, Vicente Pérez, Luis Lozano, Segismundo Rodríguez, Felisimo Manzano, Administrador de la Prisión provincial, Teresa Martín, Julián Fernández, Delfín Boyero, Vicente Cuatrecasas, Carbones Gómez S. L., José Huarte, José Manuel García, Delegado de Telégrafos, Gobernador civil, Abdón Alonso, Claudio Fuente.

Afiliada: Si quieres tener fortaleza y salud del cuerpo acude a inscribirte en las actividades de educación física de la Sección Femenina.

INFORMACIÓN Municipal

Se restablece la antigua tradición de la matanza en el Viernes Santo

La abundancia de pastos, libertad de piensos y libertad ganadera y el buen estado de la ganadería salmantina, justifica el que se restablezca la antigua matanza de vacunos, cerdos y aves, que tiene el carácter de celebración de la tradicional matanza, el Viernes Santo.

Se concederán premios a los animales de vacuno mayor, menor, leñeras y lanar, que den mayor peso y rendimiento en carne.

El Matadero Municipal estará abierto en la mañana de dicho día para cuantos deseen presentar los excelentes ejemplares que se presenten.

Noticias de toros

Festival taurino de homenaje a Vicente Pastor

El héroe de la jornada fué Montalvo, que dió once manoleínas mirando al tendido

Madrid.—En la Plaza Monumental se celebró esta tarde el festival taurino organizado por el Real Madrid en homenaje al ex torero madrileño Vicente Pastor.

El duque de Pinhermoso rejoneó un novillo, que descabeló pie a tierra. Dió la vuelta al ruedo.

Domínguez Ortega toreó bien, cortando una oreja.

El "Estudiante" hizo una buena faena, terminando de una estocada. Cortó dos orejas.

Antonio Bienvenida fué aplaudido al colocar dos pares. Faena para igualar, pues el novillo es manso. Fué aplaudido.

Antofete estuvo valiente y se hizo aplaudir.

José Montalvo y su cuadrilla de jugadores del equipo madrildista se las entendieron con un becerrete, al que Montalvo le hizo una buena faena, con muletazos llenos de suavidad y temple, rematando con once manoleínas mirando al tendido, que fueron muy ovacionadas. Cortó las dos orejas y el rabo. (Logos.)

Las monjas pidieron auxilio, acudiendo los Padres Carmelitas, cuyo convento está inmediato, echando abajo las colgaduras y apagando el siniestro.

Como antes decimos, los damascos han quedado en su mayor parte destruidos, así como los lutos que se tenían preparados para las solemnidades de la Semana Santa.

EL CORRESPONSAL

Registro Civil

Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho en el Registro civil las inscripciones siguientes:

Amador Francisco Javier González Antón, Angel Iglesias Severino.

Defunciones

Juliana Valverde Marcos, de veinticuatro años.

SEGUNDO ANIVERSARIO del señor

DON BLAS SANTOS FRANCO

que falleció en Salamanca el día 5 de abril de 1950 después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

D. E. P.

Su esposa, hijos, hijas políticas, nietos y demás familia,

Ruegan a sus amistades le encomienden a Dios Nuestro Señor en sus oraciones.

Las misas que se celebren el día 5, a las ocho y media y nueve, en la parroquia de Nuestra Señora del Carmen, así como el alumbado de Su Divina Majestad en las Escuelas (Azafraán), serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Hermandad de Jesús Amigo de los Niños

LA PROCESION

Aunque en una Guía de Semana Santa diga que la procesión de Palmas de nuestra Hermandad sigue el mismo itinerario del pasado año, la verdad es que saldrá a la misma hora, doce de la mañana del Domingo de Ramos, pero del templo parroquial de la Purísima y siguiendo las calles de Compañía, San Isidro, Libreros, Calderón, Rúa Mayor, Quintana, Plaza Mayor —donde presenciarán su paso, desde los balcones de la Casa de la ciudad, las autoridades y representaciones oficiales—, saliendo por Prior a su iglesia, conforme se anuncia en la Guía Oficial que patrocina la Junta Permanente.

CULTOS DE ESTOS DIAS

Sigue el desfile de Escuelas y Colegios ante la imagen titular, que recibe los plácemes, lutos, y ofrendas de la grey infantil en su iglesia de la Purísima. Hoy termina el triduo tradicional de la Semana de Pasión, dedicado principalmente a los hermanos menores que son los niños escolares de la ciudad.

PALMAS Y RAMOS

Están a disposición de niños y mayores los ramos y palmas que han de lucir en nuestra procesión. Rogamos a los Colegios y Escuelas que aún no retiraron sus encargos, se hagan cargo del pedido que hicieran, y que tienen a su disposición, a la mayor brevedad, para facilitar a la Hermandad la tarea de distribución, ya que, al sucederse nuevos pedidos de otras Escuelas, están expuestas las primeras a que haya alguna merma en sus paquetes, por inadvertencia o necesidad. Las pueden recoger desde las cinco de la tarde, en el baptisterio de la dicha iglesia.

Un incendio en la iglesia de Madres Carmelitas, de Alba de Tormes

Han quedado destruidos los ricos damascos del crucero

En la noche del miércoles al jueves se produjo un incendio en la iglesia del convento de Madres Carmelitas de Alba de Tormes, que por fortuna no ha tenido las gravísimas consecuencias que pudieron derivarse, aun teniendo casi total de los ricos damascos que cubrían el crucero.

Al amanecer del día de ayer, Jueves, las religiosas, al entrar en el templo, lo vieron lleno de un humo denso, que procedía de las colgaduras de damasco del crucero, que estaban ardiendo lentamente y sin producir llamas. Esto evitó el que el fuego se propagara, siendo un verdadero milagro, ya que el fuego debió originarse al anochecer del miércoles por un cortocircuito en la instalación inmediata a dicho lugar de la iglesia.

Las monjas pidieron auxilio, acudiendo los Padres Carmelitas, cuyo convento está inmediato, echando abajo las colgaduras y apagando el siniestro.

Como antes decimos, los damascos han quedado en su mayor parte destruidos, así como los lutos que se tenían preparados para las solemnidades de la Semana Santa.

EL CORRESPONSAL